" Mevovue Zmitt ™
...Kat kavovus Madnuartuca !
1 o ®UM\Ao Epyaciag
Terpayevikn Pila O®stikou Ap1Bpou
Appnrot-Ilpaypatxkoi-IIpoBAfpata

‘Aoxnon: )
Aiverat 1o piyevo ABT pe pfixn msupév (oe cm):

AB=1/78+1/6+ V9, AI‘=(\/’7)2+ (=8)% xat BT =/36- v16.

(@) Na amodeiete ou:
AB=9cm, Al'=15cm xm BI'=12 cm.

(8] Na arobeigete 6t 10 tpiyavo ABT eival opBoyavio.

(v) Na oxedraoete 1o tpiyevo ABT kai va urniodoyioete, pis poctyyion Sexdrou,
10 JrKkog g Stapéoou AM.

(6] Na Bpeite 1o pBadov tou piyedvou AMT.




